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ــوی گفت: متأسفانه  نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضـ
آنچه دشمن می‌خواست با بمباران ایجاد کند، یک عده با 
سودجویی می‌خواهند به وجود بیاورند. این گرانی همان‌قدر 
مردم را ناراضی می‌کند که دشمن می‌خواست با حملات و 

بمباران به آن دست پیدا کند.
ــایگاه اطاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در  ــزارش پ ــ  به گـ
خراسان رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه 
دوم نماز جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر رضوی 
برگزار شد، اظهار کرد: خوشبختانه جریان تهاجم نابکارانه 
دشمن تروریستی آمریکایی-اسرائیلی در این کشور بر مبنای 
اهدافی که داشتند، به نتیجه نرسید. روز اول آن‌ها بنا داشتند 
کشور را تقطیع و تجزیه و به ایران چند پارچه تقسیم کنند 
و بر اثر بمباران‌ها مردم را ناراضی کرده تا نظام با قیام مردم 
سقوط کند. در این هدف نیز خوشبختانه شکست خوردند 
و با کمال قدرت، مردم ما مقاومت کردند و وابستگی ملی به 
نظام قوی‌تر و ارتباط و عاطفه مردم با نظام بیشتر شد. در 
نتیجه نه تنها کشور تجزیه نشد؛ بلکه قلوب اقوام و قبایل را 

به هم نزدیک‌تر کرد.
وی افزود: بعد از اینکه دشمن در عرصه نظامی شکست 
خورد، وارد مهره سوخته مذاکرات شد تا با این کیفیت بتواند 
تا اندازه‌ای اهداف خود را عملی کند؛ اما در این جهت نیز با 
بصیرت و هوشیاری رهبر معظم انقلاب، ایران به دشمن اجازه 
پیروزی و موفقیت را نداد. همچنین رزمندگان دلاور ما قوی‌تر 

از روز اول و رادمردتر در این اتفاق ایستادند.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: همچنین از 
غیرت و مردانگی نیروی دریایی سپاه پاسداران که ناوشکن‌های 
دشمن‌ را مورد حمله قرار دادند، تشکر می‌کنیم و امیدواریم 

خدای متعال بر این قدرت و قهرمانی آن‌ها بیفزاید.

دشمن از هر طرف وارد می‌شود، شکست خورده است■
عضو مجلس خبرگان رهبری ابراز کرد: بنابراین دشمن در 
این عرصه سود نبرده و سرازیری شکست در تداوم حملات 
نظامی برای دشمن آماده شده است؛ زیرا از یک طرف موازین 
داخلی کشور آمریکا با انتخاباتی که در ماه نوامبر دارند، به 
آن‌ها اجازه نمی‌دهد جنگ را طولانی‌تر کنند و از طرف دیگر 
ناکامی دشمن در این موضوع که به هر وسیله‌ای دست 
می‌زند، باعث شکست او و خوشبختی ما شده است؛ لذا 
دشمن در هر حال از هر طرف وارد می‌شود، شکست را پیش‌ 

روی خود می‌بیند.

سودجویی گرانفروشان، عامل پیروزی دشمن می‌شود■
آیت‌الله علم‌الهدی گفت: متأسفانه با اینکه دشمن را به این وضع 
رساندیم، دچار یک‌ مشکل در داخل کشور شدیم که اگر آن را حل 
نکنیم، دشمن پیروز از معرکه خواهد برگشت و آن سودجویی یک 
عده از افراد است که می‌خواهند گرانی را در وضعیت وحشتناکی 
به همه بخش‌ها سرایت دهند؛ خودرو گران می‌شود و این گرانی 
خودرو از آن تجاوز می‌کند و به نان، لبنیات و معیشت مردم هم 
سرایت می‌کند. در این موقعیت متأسفانه کشور ما شده بازار 
سودجویی و جنایت برای عناصر ناپاکی که جان و حیثیت مردم را 

ابزار کردند که سود بیشتری ببرند.

گرانفروشان و مزدوران اقتصادی امروز، پیاده‌نظام آمریکا در ■
داخل کشور هستند

امام جمعه مشهد اضافه کرد: متأسفانه آنچه دشمن می‌خواست 
با بمباران ایجاد کند، یک عده با سودجویی می‌خواهند به وجود 
بیاورند. این گرانی همان‌قدر مردم را ناراضی می‌کند که دشمن 
می‌خواست با حملات و بمباران خود به آن دست پیدا کند. لذا 

عوامل آن و چه کسانی که صدر آن قرار دارند که لبنیات، خودرو، 
پتروشیمی و فولاد را گران می‌کنند و چه کسانی که از این گرانی‌ها 
سوءاستفاده می‌کنند، این‌ها همه پیاده‌نظام آمریکا در داخل کشور 
هستند. آقای وزیر صنعت می‌گوید گرانی خودرو هیچ توجیه 
و منطقی ندارد؛ چون آلیاژ مورد نیاز خودرو را ما بدون کمبود در 
اختیار خودروساز قرار داده‌ایم. پس چرا قیمت را کنترل نمی‌کنید 
که کار به جایی برسد که با گرانی خودرو، نان و لبنیات مردم نیز 

گران شود؟
عضو مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: دشمن دو کوره ذوب 
آهن فولاد مبارکه را بمباران کرده است، در حالی‌ که همچنان 
تولید انجام می‌شود و هم تولیدات گذشته به اندازه بیش از یک 
سال مصرف داخلی و صادرات انبار شده است. در این مشهد 
ما به هر آهن‌فروشی مراجعه کنید، یکی دو زمین انبار تیرآهن و 
میلگرد قرار داده است. پس چرا یک‌مرتبه قیمت را گران کردید؟ 
رهبر معظم انقلاب را شهید کردند، بچه‌های میناب را با این 
مصیبت خاک و خاکستر کردند، عزیزان ما را شهید کردند، بعد 
شما بیایید آهن‌هایی را که دو سال است انبار کرده‌اید؛ گران کنید و 

سوءاستفاده کنید؟ شما ایرانی نیستید؟ شما چطور ایرانی هستید 
که فلسفه بمباران آمریکا را با گرانی خود پیاده می‌کنید، در حالی 

‌که ایرانی‌های شما را می‌کشند، در صورتی که باید کمک کنید؟

سودجویی یک عده پول‌پرست نباید عامل دستیابی دشمن ■
به اهدافش شود

وی خاطرنشان کرد: نقطه مطلوب آمریکا همین نارضایتی 
مردم است که بتواند با سودجویی یک عده پول‌پرست، مردم 
را ناراضی کند و تمام مشکلات خود در جنگ را با این قضیه 
حل کند؛ لذا برادران و خواهران، شما باید حرکت کنید، جلو 
بیایید؛ زیرا در این کشور هر زمان مشکلی پیش آمده، مردم 
آن را حل کرده‌اند. این مشکل را نیز مردم باید حل کنند. 
نمی‌شود تنها به دولت گلایه کنیم. در همین راستا قرار است 
یک قرارگاه مردمی اقتصاد مقاومتی تشکیل شود. سعی 
کنید همه شما در آن شرکت و فعالیت کنید. وقتی وجود 
آن را اعلام کردند، قیام کنید تا جلو همه مفاسد اقتصادی را 
بگیرید، نه با تهاجم‌های بی‌جا و حرکت‌های اجتماعی غلط 

که آشوب در کشور ایجاد شود.

ضرورت مشارکت جدی و همگانی مردم در قرارگاه اقتصاد ■
مقاومتی

آیت‌الله علم‌الهدی عنوان کرد: با تشکیل این قرارگاه مردمی 
اقتصاد مقاومتی بناست مردم حساب شده وارد عرصه شوند 
و مشکل اقتصادی را با یک حرکت حساب شده، متناسب 
و فوق‌العاده مدبرانه‌ خود حل کنند. رهبر شهید ما در یکی از 
فرمایشات خود فرمودند؛ »یک مسئله دیگر برای دشمن، 
پیشرفت اقتصادی و حل مشکلات مردم است. هدف آن‌ها 
از تحریم‌ها، نارضایتی مردم است تا رکود و بیکاری باشد و 
مردم دچار مشکلات باشند«؛ امروز یک آقای گردن کلفت با 

گران‌فروشی هدف آمریکا را در کشور اجرا می‌کند.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه اقتصاد 
مقاومتی دارای دو بعُد است، افزود: نخست مدیریت هزینه 
و مصرف و سودجویی است که بایستی مردم یک مقدار 
هزینه و مصرف خود را مبتنی بر مقاومت در برابر دشمن 
انجام دهند تا وابسته به بیگانه نشویم و بعُد دوم آن تولید 
است. عزیزان، ما چه مردم و چه تولیدکنندگان هرچه بیشتر 
بتوانیم در این مسیر قدم برداریم و خود را بی‌نیاز از بیگانه 
کنیم و هرچه را می‌خواهیم، در داخل داشته باشیم دیگر 
آن‌ها نمی‌توانند ما را تحریم کنند. لذا این بعد نیز باید به 
وسیله مردم اجرا شود. رهبر شهید انقلاب فرمودند: »جزو 
سیاست‌های اقتصاد مقاومتی درون‌زایی است؛ یعنی تولید 
ثروت از طریق فعالیت درونی کشور باشد، چشم و نگاه به 
بیرون نباشد، در طول سال‌های گذشته و دولت‌های گذشته 
می‌خواستند از بانک جهانی وام بگیرند. بنده نگذاشتم و 
جلو آن را گرفتم. مقدمات را نیز فراهم کرده بودند، اینکه ما 
متعهد به بیگانه شویم، خطای بزرگی است. باید اقتصاد 
درون‌زا باشد. البته این به معنای بستن درهای کشور 
نیست؛ بلکه ما می‌خواهیم اقتصاد درون‌زا و برون‌گرا باشد 

یعنی هم تولید داخلی و هم صادرات داشته باشیم.
ــم این  ــدواری ــی امام جمعه مشهد مقدس بیان کرد: ام
تشکیلات به وسیله شما مردم شکل بگیرد تا با نظارت، 
تولید، مدیریت و فعالیت مردمی بتواند مشکلات را حل 
کند و به کمک دولت بیاید؛ زیرا در بسیاری از زمینه‌ها برای 
موفقیت دولت نیاز است که مردم به کمک دولت بروند 
تا خدایی نکرده دشمن نتواند از حرکت‌های مردمی ما 

سوءاستفاده کند.

 آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه های نماز جمعه:

سودجویی یک عده پول‌پرست نباید عامل دستیابی دشمن به اهدافش شود

I  7 شماره   I اول  سال   I 9 می 2026   I القعده 1447  21 ذی   I اردیبهشت 1405  Iشنبه 19   

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 2 خراسان 

بدین وسیله از کلیه اعضای  شرکت  ویا نمایندگان قانونی ایشان دعوت میشود تا در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده )نوبت اول( شرکت که راس ساعت 17 مورخ   1405/2/24در  محل شرکت  تعاونی واقع در 

جاده سنتو- پیامبر اعظم 47 پلاک 2 تشکیل میشود حضور بهمرسانند .
کسانیکه امکان حضور در جلسه را ندارند میتوانند  در روزهای 21 تا 23 اردیبهشت ماه جاری  در ساعات 
اداری  به همراه وکیل خود به آدرس فوق مراجعه ووکالت کتبی خودرا به شخص مورد نظر جهت شرکت 

در جلسه ارائه نمایند ضمنا هر عضو و غیر عضو  میتواند وکالت یک نفر را عهده دار باشد.
دستور جلسه:

1-اتخاذ تصمیم در خصوص انحلال شرکت تعاونی 
2-تعیین ادرس محل تصفیه 

3-دادن ماموریت به هیئت  تصفیه ه جهت ثبت تغییرات تعاونی
هیئت مدیره شرکت تعاونی سنگبریهای مشهد مقدس

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده  شرکت تعاونی تهیه و توزیع مواد 
مصرفی کارخانجات سنگبری خراسان)نوبت  اول (
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دهیاری روستای کشف از توابع بخش مرکزی شهرستان مشهد بر اساس مصوبه شورای اسلامی روستا در نظر دارد تعدادی 
از املاک تحت تملک خود را از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مزایده 
دریافت اسناد و ارائه پیشنهادات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.Setadiran.ir صورت می گیرد و 

اشخاص متقاضی میبایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی در این سامانه اقدام نمایند.
سپرده شرکت قیمت پایهمساحت عرضهکاربریآدرسردیف

در مناقصه
1-مشهد،بلوارتوس،توس33،روستا 1

کشف،خیابان شقایق 
2-حافظ 6،بلوک4)قطعه 57(

4.191.000.000 ریال41.910.000.000 ریال165 متر مربعمسکونی

1-مشهد،بلوارتوس،توس33،روستا 2
کشف،خیابان شقایق

2-حافظ 6،بلوک4)قطعه 58(

4.191.000.000 ریال41.910.000.000 ریال165 متر مربعمسکونی

شماره مزایده در سامانه ستاد : 2005095381000001
مهلت دریافت اسناد از سامانه: از زمان چاپ آگهی تا ساعت ۱۲ پنجشنبه 1405/02/31

مهلت ارائه پیشنهاد قیمت در سامانه: ساعت 14 روز دوشنبه 1405/03/11
متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی جهت بازدید می توانند به آدرس مشهد ، بلوار توس ، توس 
۳۳ روستای کشف ، خیابان شقایق ، بین شقایق ۲ و 4دفتر دهیاری و شورای اسلامی روستای کشف مراجعه 

نمایند. هزینه انتشار آگهی به عهده برنده مزایده میباشد.
دهیاری کشف

آگهی مزایده عمومی )نوبت اول(
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بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت میشود تا در جلسه مجمع عمومی عادی  که در ساعت 10مورخ 
1405/02/29در آدرس قوچان  ،بخش مرکزی ،شهر قوچان ،سجاد کوچه)زمین های کشاورزی 2(،بلوار امام رضا 

پلاک0طبقه همکف کد پستی 9477143495 ،  دفتر شرکت تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.
 دستور جلسه مجمع عمومی عادی :1-انتخاب هیئت مدیره  

2-انتخاب بازرسان                              3- انتخاب روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی های شرکت
هیئت مدیره شرکت حمل و نقل کالا داخلی شیرین ترابر قوچان

آگهی دعوت سهامداران شرکت حمل و نقل کالا داخلی شیرین ترابر قوچان 
سهامی خاص ثبت شده به شماره 552 و شناسه ملی 10380073317 

جهت تشکیل  مجمع عمومی عادی
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۳۳۵۵ مورخ ۱۴۰۴،۰۸،۱۹ و رأی 
اصلاحی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۰۲۳۴ مورخ ۱۴۰۵،۰۱،۳۱ هیأت اول موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم حوا 
دلاور فرزند ابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با حق آب بری از ملک مجاور جنوبی به 
مساحت ۲۶۸۶،۶۲ متر مربع از پلاک شماره ۱۶۹۹ فرعی از ۳ - اصلی واقع در اراضی قصبه شهربخش 
یک حوزه ثبت ملک گناباد از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی مالک رسمی محرز گردیده است ، 
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأى هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید ازتاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع ازمراجعه متضرر به دادگاه نیست.
آ-۱۴۰۵۰۱۳۲۹

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۲،۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۱۹

سید ضیا الدین مهدوی شهری - رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۰۰۶۹هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم بی بی بتول مدرسی  فرزند  سید حسن به شماره 
شناسنامه ۲۵۹۲۵  صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۴۷/۹۰متر 
مربع در قسمتی از پلاک شماره ۹مجزی  از ۴فرعی از پلاک شماره ۲۳۸۵ اصلی واقع در اراضی شهر 
در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالکین رسمی 
محمد رضا و فاطمه سلطان و حسین و ربابه و خدیجه کبری و مینا و رضا  و جواد و عباس و علی 

شهرت همگی محرابی و مهدی باقری فر محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین  آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به 
این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۵۰۲۳۷۰
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۲/۱۹                                      تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۳/۴

سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۰۵۵۶هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم معصومه دهقان زاده  فرزند غلام به شماره شناسنامه 
۶۴۸۱  صادره از سرخس  در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۸۱متر مربع در قسمتی 
از پلاک شماره ۲۰۷۷ فرعی از پلاک شماره ۲۲۵ اصلی واقع در اراضی دیزقند دهستان اربعه در 
خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالک رسمی 
آقای اسداله شجاعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین  آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.             آ-۱۴۰۵۰۲۳۷۲
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۲/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۳/۴

سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۰۵۵۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم مرجان اصغری گلستان فرزند محمد رضا به شماره 
شناسنامه ۳۷۹  صادره از رشتخوار در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۳۷/۳۵متر مربع 

در قسمتی از پلاک شماره ۵۳۴ فرعی از پلاک شماره ۱۴۲ اصلی واقع در اراضی پشت دستک منظر 
دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک 
از مالک رسمی آقای غلامحسین زارعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین  آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به 
این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.            آ-۱۴۰۵۰۲۳۷۳
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۲/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۳/۴

سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  

هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات  مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 

حسین جلالی زارع فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۵۷۲۰۰۱۸۴۰۹ صادره از بردسکن
 برابر رای شماره ۱۴۰۵،۲۲۴ در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۸۰۰،۸۹ متر مربع مفروز و 
مجزا شده از پلاک صفر فرعی از ۸ اصلی واقع در  بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت 

رسمی زهرا مدرس احدی از ورثه ابو لقاسم مدرس  
برابر رای شماره ۱۴۰۵،۲۲۳ ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۷۱۵،۲۵ متر مربع مفروز و مجزا 
شده از پلاک صفر فرعی از ۸ اصلی واقع در بخش ۴  شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت رسمی 
از زهرا مدرس احدی از ورثه ابولقاسم مدرس ، محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت  یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض  طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
آ-۱۴۰۵۰۲۳۷۵

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۲،۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۳،۰۳

 غلامرضا گنج بخش- رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 برابر رای شماره ۱۴۰۴،۸۳۷۸ و ۱۴۰۴،۸۳۷۹ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم زهرا صابری حداد به شناسنامه شماره ۵۷۲۰۰۰۹۹۳۰ 
کد ملی  ۵۷۲۰۰۰۹۹۳۰ فرزند حسین و آقای احسان محمدی ثانی به شناسنامه شماره ۳۲۲ کد 
ملی ۵۷۲۹۹۰۷۱۸۴ فرزند محمد علی در ششدانگ یکباب  ساختمان به مساحت ۱۵۸،۷۱ متر مربع 
مفروز و مجزا شده از پلاک ۲۹۲ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از 
مالکیت  رسمی فاطمه رفعتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  صدور ست  سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ  رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم  وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                   آ-۱۴۰۵۰۱۳۰۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۲،۰۲

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۱۹ 
غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

  برابر رای شماره ۱۴۰۵،۸۹ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای رضا سعادتی فرزند اصغر بشماره شناسنامه ۴۴۸۷ در ششدانگ یک یکباب 
ساختمان به  مساحت ۲۱٫۱۱ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۳۴۰ فرعی از ۴ اصلی واقع در 
بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از محمود حیدری محرز  گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  صدور 
ست  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم  وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-۱۴۰۵۰۱۳۲۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۲،۰۲

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۱۹ 
غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن 


